

от 2 0 МАЯ 1961

г. Москва

Газета №

ТЕАТРЫ ЛЕНИНГРАДА В СТОЛИЦЕ

В этом году летний театральный сезон в Москве открыл Ленинградский Большой драматический театр. Из Ленинграда к нам приедет еще театр им. В. Ф. Комиссаржевской, а в субботу начинается свои гастроли Театр комедии.

Главный режиссер Театра комедии, народный артист СССР Н. П. Акимов рассказал корреспонденту «Известий» о предстоящих гастролях. Они откроются спектаклем «Чемодан с наклейками» Д. Угрюмова. Это — пьеса о достоинстве советского человека и о тех мелких людях, которые преклоняются перед дешевой «иностранщиной». Затем пойдет комедия «Тень» Е. Шварца.

Москвичи увидят также пьесы итальянского драматурга Паоло Леви «Лабиринт» — о капиталистической судебной машине, коверкающей людей, и «Пестрые рассказы» А. П. Чехова. В этот спектакль, уже трижды показанный в Москве, театр включил две новые миниатюры. В «Пестрых рассказах» удалось отойти от обычной инсценировки и не приписать к чеховскому тексту ни одного слова. Театр ограничился лишь небольшими купюрами в тех случаях, когда действие на сцене заменяет описательный текст. Спектакли поставлены и оформлены Н. П. Акимовым.

— Хочется сказать в заключение, — говорит Н. П. Акимов, — что нынешние гастроли — наша пятнадцатая встреча с москвичами за тридцать два года существования театра.